

理事会第一六六届会议

大会第四十二届会议安排

秘书处对理事会书面建议的答复

秘书处注意到，成员对在 2021 年 6 月 14-18 日在线上召开大会第四十二届会议的提议作出了积极回应。因此，理事会建议的接收理事会成员选举提名的截止时间将调整为 2021 年 6 月 14 日星期一 12:00 时，选举将于 2021 年 6 月 17 日星期四举行。秘书处指出，在线上举行本届会议是破例而为。

CL 166/13 号文件附录 A 概述了在线上举行本届会议时破例适用的特别程序，该程序应有助于确保会议的时间管理和顺利举行。在 Zoom 视频会议平台上举行本届会议时，应借鉴自 2019 冠状病毒病（COVID-19）疫情发生以来，成员和秘书处在大多数领导机构会议上使用这一平台的经验。此外，对 5 个主议题和 5 个分议题采用书信程序，旨在确保会议在规定的时间内完成其议程，特别是考虑到要尽可能背靠背安排大会的委员会会议。

本届会议的时间表和时区方面，采用欧洲中部时间（GMT+1）或欧洲中部夏季时间（UTC+2），因为这是本组织总部的时区；如果举行实体会议，则采用会议所在地的时区。尽管秘书处承认时差会给一些代表团造成困难，并对此表示遗憾，但认为有必要采用粮农组织总部的时区，以确保中立性，并使本届会议的工作能够在预定的 5 天内完成。

关于投票程序，秘书处注意到澳大利亚的意见，并保证将向所有成员提供关于大会第四十二届会议将实施的投票程序的详细指导。

关于欧洲联盟的问题，秘书处欣然澄清以下几点：

为大会选择的 ODEA 投票平台（来自 Minsait¹的 Onesait 民主选举平台）提供了完全保密的投票模式，并使用行业标准加密算法来确保云数据的隐私保护。

ODEA 投票平台已获得多项认证，最近通过第三方公司 Verizon 获得了农发基金的认证。Minsait 获得了关于安全方法的相关认证（27001，9001 等）。

¹ <http://www.minsait.com/en/industries/elections-and-participatory-processes>

所有行动都记录在加密保护的区块链上。任何黑客的篡改都会被立即发现，因此可以恢复原始数据。

如有需要，管理员可以要求系统回到重新计票状态。公开投票和完全秘密投票模式都可以重新计票。

该代码受版权保护，不对公众开放审查。Minsait 可以向客户提名的审计人员提供访问代码的全部权限。公布代码只会为潜在的黑客提供便利。

如对无记名投票有任何异议，本组织《总规则》第 XII 条第 15 款(d)和(e)项作了具体规定。这些规定适用于所有无记名投票，包括选举。

“(d) 对无记名投票如有异议，可在进行投票之日起三个月内或当选的候选人到任以前的任何时候提出。在此两期限中以较长者为准。

(e) 如果对无记名投票的表决或选举提出异议，总干事应复查选票及所有有关记录，并将调查结果连同原来的申诉一起，视情况分发给本组织全体成员国或理事会全体成员。”

可在投票三个月内，或在当选官员上任之前（以时间较长者为准）对无记名投票结果提出异议。异议本身不会导致无记名投票的结果无效或暂停执行。

在网上投票系统中，可以进行相关调查。Minsait 设置了基于区块链的审计日志，确保记录每个交易，对源代码进行审计，并在任何特定时刻验证正在执行的代码是被审计的代码，从而确保调查的可能性。

关于一般性辩论主题和两年度主题，粮农组织秘书处希望保留该主题，拟议标题为“农业粮食体系转型：从战略到行动”，并提出以下要点供成员国审议。“转型”一词不是绝对意义上的术语，而是为了引起关注、呼吁采取紧急行动，因此在特定的背景下使用，如我们今天所面临的情况。“转型”一词与“粮食体系”搭配使用。在英文中，我们以复数形式使用粮食体系，以指所有体系，其中一些体系可能需要转型，以实现可持续发展目标 1 和目标 2。“粮食体系转型”并非指每个单独粮食体系的改变或转型，而是一个整体概念，旨在全盘审视所有粮食体系，其中一些需要转型，以实现预期结果。“粮食体系转型”用于强调此事的重要性和紧迫性。

粮农组织秘书处完全同意，并非每个粮食体系都需要转型，但作为一个知识型组织，我们提请注意其重要性，并已建议在英文中用复数来描述粮食体系一词。为此，粮农组织正在采取全局性、全球性的举措推动粮食体系的转型。

粮农组织秘书处建议保留“农业粮食体系”一词，因为本组织的愿景和职责超越了粮食的范畴，涵盖了所有的农业活动。农业涵盖了不一定与粮食有关的活动，因此粮农组织秘书处坚信，本组织作为知识型组织和专门机构，可以提出反映自身职责的术语。更重要的是，“农业粮食体系”一词与本组织的《战略框架》及其重点工作领域相一致。